

PRE-BID INQUIRY FORM
(FOR PRE-BID USE ONLY)
PRE-BID REQUEST FOR INFORMATION
ROWLAND UNIFIED SCHOOL DISTRICT

TO: Rosana McLeod, Dir. of Purchasing Email: rmcleod@rowlandschools.org	RECEIVED: _____ (Rowland Unified School District Use Only)
DEADLINE: November 12, 2020, 10:00 AM	Bidder's Contact: <u>Kyle Woodson</u> Bidder's Contact Phone and Fax Numbers; Email Address: <u>714)816-9890 Phone</u> <u>714)816-9899 Fax</u> <u>Kyle@autoliftservices.com</u>
Date of Pre-Bid RFI: <u>11/9/20</u> Project: Design/Build New Bus & Truck Service Lifts, Bid No. 2020/21: (R2) Trade Description: <u>Lift Installers (Millwrights)</u> Bidder Name: <u>Autolift Services, Inc.</u>	(This area is shared with the previous row for contact information)

Bidder's Pre-Bid Request for Information

The bid requires that all employees working at the site have finger print background checks. Can the District waive this requirement and save this cost since the project is being performed at the maintenance facility and not at a school?

Additional pages attached by Bidder: ___ Yes No
 Number of additional pages attached by Bidder: NA

Response to Bidder's Pre-Bid Request for Information Date: _____

Additional pages of RFI Response attached: ___ Yes ___ No
 Number of additional RFI Response pages attached: _____

Response By (Firm Name): _____ Signed: _____

PRE-BID INQUIRY FORM

(FOR PRE-BID USE ONLY)
PRE-BID REQUEST FOR INFORMATION
ROWLAND UNIFIED SCHOOL DISTRICT

TO: Rosana McLeod, Dir. of Purchasing Email: <u>rmcleod@rowlandschools.org</u>	RECEIVED: _____ (Rowland Unified School District Use Only)
DEADLINE: November 12, 2020, 10:00 AM Date of Pre-Bid RFI: <u>11/9/20</u> Project: Design/Build New Bus & Truck Service Lifts, Bid No. 2020/21: (R2) Trade Description: <u>Lift Installers (Millwrights)</u> Bidder Name: <u>Autolift Services, Inc.</u>	Bidder's Contact: <u>Kyle Woodson</u> Bidder's Contact Phone and Fax Numbers; Email Address: <u>714) 816-9890 Home</u> <u>714) 816-9899 Fax</u> <u>Kyle@autoliftservices.com</u>

Bidder's Pre-Bid Request for Information

Can Rowland extend the contract time from 60 Calendar Days to 360 Calendar Days? Current product lead times are 10-12 weeks, along with design time and actually phasing specified work we project approximately 120 days of actual construction time.

Additional pages attached by Bidder: ___ Yes No
 Number of additional pages attached by Bidder: N/A

Response to Bidder's Pre-Bid Request for Information

Date: _____

Additional pages of RFI Response attached: ___ Yes ___ No
 Number of additional RFI Response pages attached: _____

Response By (Firm Name): _____	Signed: _____
--------------------------------	---------------